



09/11/2006 21:01

Urgent
 Return Receipt

To: <taxreform@fstb.gov.hk>

cc:

Subject: 擴闊稅基

尊敬的財政司司長:<?xml:namespace prefix = o ns =

"urn:schemas-microsoft-com:office:office" />

你好,本人十分贊成開徵銷售稅(GST),因本人覺得這樣抽間接稅可以達到用者自負的成果。購物豐儉由人,經濟能力好的人可買貴一點便多付一點,這樣可以令到政府能收到一些,有豐富收入而又無交稅的人的間接稅。相信會有很多市民支持你的,不要因為這班只為選票而取悅市民的立法會議員的反對聲音而氣餒。

事實上,在香港有很多人只會向政府伸手領取綜援,不願付稅,但又一味反對開徵任何稅項。有一個晨運的朋友直接告訴我,她的丈夫有七兄弟姐妹,他們七人都向社署簽名說不會供養父母,因此,他們的父母不單有廉租屋居住和領取綜援,還可以入住老人院,而且由政府負責他們父母住院的一切開支。他們還理直氣壯地說:若我們不用政府的錢,大陸的新移民在立法會議員的協助下,到港不用做工,也可以領到綜援,我們不這樣做便很吃虧了。還有另一個實例就是,另一位晨運友的婆婆十多年前因為車禍,足部受傷,行動不方便,社署便給她傷殘津貼至今,但她的婆婆只是最初的半年行動不方便而已,其後,走路比她還快,但多年來,社署並無跟進她的傷殘情況,照樣支付傷殘津貼給她。由於社署的失職和部份市民的自私行為,實在對我們這些奉公守法的市民不公平,請你多多關注以上的情況,否則浪費我們這些中產納稅人的血汗錢。

我也認識一些在街市賣凍肉和菜檔的檔主,他們收入豐富和擁有數層物業,他們有經濟能力供養兒女在外國完成學業,但他們卻表示從來未交過任何稅項。

記得數年前,政府也建議過在羅湖關卡徵收人頭稅來擴闊稅基,但為何被那些只會為政府倒米的立法會議員反對而不了了之呢?希望司長你重新考慮在羅湖、文錦道等通往深圳的關卡徵收人頭稅這個方案,相信以羅湖等關卡的人流量,收人頭稅一定可以幫政府多收一點稅項。

市民梁太上